



Соб. Эстония - Магелан -
К юбилею М. А. Булгакова

«НЕХОРОШАЯ КВАРТИРА» НЕ ПОСТУПАЕТСЯ ПРИНЦИПАМИ

Парадное дома, где в 1921 году поселился М. А. Булгаков, давно уже стало местом обетованным для почитателей его творчества, а точнее — романа «Мастер и Маргарита», действие которого стремительно раскручивалось именно в этих стенах. Сегодня они испещрены объяснениями в любви к мастеру, цитатами из романа и замысловатыми автографами булгаковских «фанатов».

Похоже, с легендарной квартирой № 50



1991. — Юлиан

в доме на Садовой действительно происходит что-то неладное. Как ни стараются энтузиасты организовать здесь общественный музей М. А. Булгакова, ничего не выходит, будто бесовские силы мешают. Воланд же, с легкой руки писателя, прописался здесь играючи, и, видимо, — навсегда.

На снимке: парадное дома с «нехорошей квартирой» № 50 остается местом обетованным для обожателей знаменитого булгаковского романа.

Фото А. Шогина.
(Фотохроника ТАСС).